
Srebrni znaki sindikata vročeni!
22. aprila so se člani obdnskega sindikal-

nega sveta ob prazniku dela - 1 . maju zbrali
na slavnostni seji. Po priložnostnem govoru
predsednika Igorja Vidriha (izvleček objav-
Ijanto) so sedemnajstim posameznikom in
dvema osnovnima organizadjama sindikata
vrotili srebrae znake Zveze sindikatov Slo-
venije.

Za svoje dolgoletno, požrtvovalno in
družbeno aktivno delo so jih prejeli:

Rade Bijelič iz DO Astra KIP, Rudi Cer-
kovnik iz DO GP Grosuplje TOZD GPP,
Alojz Grabnar iz DO Mizarstvo IG, Janez
Grabrijan iz DO Mercator KIT Ljubljanske
mlekarne TOZD Posestva, Jože Ivanc iz
DO Zmaga, Ida Katfč iz DO VVO Ljublja-
na Vič-Rudnik, Ivan Kogovšek iz DO Avto-

montaža TOZD TGN, mag. Julijana Kristl
iz DO FNT VTOZD Vinocet, Lovro Lončar
iz HP Kolinska TOZD Vinocet, Nada Mi-
klič iz DO Ljubljana TOZD Osnovno zdrav-
stveno varstvo Vič-Rudnik, Liljana Per iz
DO Inštitut Jožef Stefan, Marko Podobnik
iz DO KPL TOZD Komunalne gradnje,
Zdenko Sknhala iz DO Tehniške šole za
strojništvo, Marija Stnajla iz SOZD Merca-
tor KIT DSS, Janja Šerjak iz DO Gostinsko
podjetje Vič, Fani Tomipc iz DO Ilirija Ve-
drog DSS in dr. Barbara Weibl iz DO ZD
Ljubljana TOZD OZV enota dr. Pavla Lu-
načka ter osnovna organizacija ZS DO Plu-
tal in konferenca osnovnih organizacij ZS
DO Ilirija Vedrog.
Čestitamo!

Igor Vidrih: Mi moramo to opraviti
Zagotcvo smo edini delavski razred, ki si je

poleg nacionalne in teritorialne svobode priboril
tudi svobodo upravljanja - samoupravljanje. Rav-
no v tem izvirnem načinu upravljanja mora delav-
ski razred videti in spoznati svojo moi in jo tudi
izkoristiti.

Izvirnost in samoniklost gradnje samoupravne
socialistične družbe pa zahtevata od vseh akterjev
mnogo dela, aktivne udeležbe pri utrjevanju dpse-
ženega, snovanju novih poti in načinov dela, večjo
samostojnost, visoko stopnjo osebne in družbene
zavesti, odgovornosti in predvsem znanja. Slednje
je osnovno gibalo napredka zato mu moramo tudi
v naši dmžbi, danes bolj kot kdajkoli doslej, dati
ustrezno veljavo.

Ko danes govorimo o prvem maju, ima to vse
drugačno obeležje. Praznovanje v svobodi pome-
ni manifestacijo enotnosti delavskega razreda,
pripadnost rdečemu praporu, rdeč nagelj v gumb-
nici, novo delovno zmago, veselje, včasih tudi
grenkobo poraza, pomeni mladost, zagnanost,
vse to je prvi maj.

Breme problemov nakopičenih v zadnjih letih
je nujno potrebno porazdeliti, kajti le tako je
upati na zmago.

S tem, ko smo žal ne prvič, zagotovo pa bolj
kritično in odločno, postavili naloge, smo opravili
polovico dela. Čaka pa nas tisti najpomembnejši
del - hočemo in zmoremo.

Ob nujnosti uresničevanja sprejetih nalog pa se
vedno znova postavlja vprašanje, ki zveni morda
malce čudno, pa vendar: Kdo bo to opravil?
Odgovor je preprost. Mi moramo to opraviti.
Nihče izven naše družbe ne bo reševal naših pro-
blemov, zablod in napak. Ob tem se je potrebno
zavedati, da kljub temu, da bomo morali res vsi
poprijeti, to ne bomo storil z enako vnemo, priza-
devanjem, voljo, nenazadnje tudi znanjem.

V vsaki sredini se vedno najdejo delavci, ki s
svojim odnosom do dela in delom samim prispe-
vajo več za izgradnjo naše samoupravne sociali-
stične družbe. In ravno tistim, ki so zaradi Iastne
zavesti bolj prizadcvni, vztrajnejši je namenjena
tudi današnja slavnostna seja.


